
１ 項目別集計結果

平成２３年度学校評価アンケートの集計結果　　７月１日現在

　６月の保護者面談で，３９０名の保護者の皆様にご協力いただきました。お寄せいたたいた貴重なご意見と結果を今後の学校運
営に生かせるよう努めてまいります。

１　教育目標・教育方針は，わかりやすく示されていますか。
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２　お子さんの学校生活は充実していますか。
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３　授業について指導方法や指導内容の工夫がなされている
と思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない

全くそう思わない

あまりそう思わない

ややそう思う

大変そう思う

４　基本的な生活習慣の指導が適切になされていると思いま
すか。
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５　頭髪等，適切な身だしなみの指導がなされていると思い
ますか。
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９　学校設備の整備等，教育環境の充実に努めていると思
いますか。
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６　お子さんの悩みに応えられる適切な指導がなされている
と思いますか。
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７　進路指導は適切になされていると思いますか。
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10教育活動の内容について様々な方法で保護者の皆様に
お知らせするよう努めていると思いますか。
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８　部活動は活発であると思いますか。
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２ お寄せいただいたご意見
【１年】

・学校の中や外がとても綺麗だなと思います。先生方もあいさつをして下さってとても良い気持ちになりました。
・特進クラスを希望して選ばれなかった生徒は，クラスが他に決まった段階で，そのままほったらかしなのでしょうか？
・クーラーまでとは言いませんが，扇風機くらいは各部屋に付けて欲しいです。

・残り少ない学校生活。日々親の目からは楽しく過ごしている様に見えます。”社会”という大きな世界へ飛ぶ為のこの期間に「子
供」でいられる時間を大切にしつつ，「大人」へと成長していってくれる事を思っています。
・３年生の頭髪等厳しすぎます。１,２年生のだらしなさが目立ちます。電車の中も１,２年生はギャーギャーうるさすぎです。人の迷惑
を考えましょう！教えてあげてください。
・頭髪・身だしなみの指導は厳しすぎる面と，甘すぎる所があるように思います。統一させた方が良いと思います。制服の指導も指
導している学年としていない学年があると聞いています。

・いつも大変お世話になっています。もう高校生なので，学校と生徒が色々決めればいいと思います。暖かい目で見守っています。
・夏服のブラウスが何もないのが不自然に思います。リボンやネクタイがあれば…と思います。

【３年】
・裏門周辺や通学路の整備をしてほしい。テニスボールなどが転がっていると親がお金を出しているだろうにと思ってしまいます。

・高校見学を夏にやりましたが，見学する方はとても暑くてゆっくりできません。せめて，各教室に扇風機を購入して下さい。
・学校を休んだときなど連絡が欲しい。売店をもっと充実して欲しいです。
・進路指導など，子供に用紙（資料）がゆくので，親の目に届きにくい（子供は言わないので）。最終的には子供が決めることです
が，見届けたいので（見守り）情報が欲しいです。
・いつもお世話になっております。どんな小さな事でも，先生方が親身にアドバイスを下さるのでとてもありがたく思っております。親
が言っても聞かないことも，先生のアドバイスだと素直に受け止められるようです。ありがとうございます。進路について一年次から
講習などがあると助かります。（当方が無知すぎるのが理由ですが･･････）

・先生方の白井高校の生徒を少しでも教育向上させていただけるよう，心より希望します。
・勉強，部活動の指導を一生懸命して下さい。いつも先生方には感謝しております。これからもどうぞよろしくお願いいたします。
・残念ながら先生方の悪い噂ばかり耳に入ります。
・学校が暗い印象があります。予算がないとは思いますが，教室のドアをぬりかえるだけでも，明るくなるでしょう。

・子供とコミュニケーションを多く取ろうと思います。高２というむずかしい時期ですが，将来に向かってがんばってほしいと思いま
す。いろいろとご迷惑をおかけしますが，ビシビシ鍛えて下さい。宜しくお願いいたします。
・基本的に面倒見の良い高校であると，感謝しております。
・担当の先生が詳しく説明できていると言うことは，状況を良く理解していること，あとは本人の問題，今後も力強く指導教育お願い
します。
・わかりやすい授業をお願いします。先生方一人一人にだいぶ差があるようです。中間や期末の範囲をもっと早めに出していただ
ければと思います。間際まで分からない教科もあるようなので。

・毎日活き活きと登校しており，学校であったことも毎日話してくれ，先生方が一生懸命にご指導して下さっていることがよく分かりま
・生徒指導の件ですが，先生方も生徒をまとめるのは大変難しさがあると思いますが，まずは子どもの言い分を聞いてあげて下さ
い。それから一緒に悩み考えてもらいたいと思います。（頭ごなしにならないように，今の時期はなにを言っても反発します。）
・中学で盛んに取り組んでいた部活動でしたが，あまり力が入っていないこちらの部活動を見てやる気をなくしています。

【２年】

・担任の先生に熱心さを感じました。宜しくお願いします。
・今年は，一学年が５クラスと少なく(長女がお世話になったときは８クラスありました)なった為かどうかは分かりませんが，人数が少
なくなった分，生徒ひとりひとりに細かく目が行き届いているように感じます。今後も，ご指導の程，よろしくお願い致します。
・進路について，まだ１年生ということもあるのか，考える機会が少ない様子です。自ら動ける環境を作って頂けたらと思います。
・感謝の気持ちを強要するのは，どうかと思いました。

・職員室がないので，生徒達はいざというとき，どこに助けを求めればいいのか分からないと思う。
・まだ入学して間もないので，学校の内容や様子についてよく分からないでおります。これから，将来や進路について考えていかな
ければならないとき，学校や先生に相談したり指導して頂ける窓口を作って下さると，親として安心できると思っております。宜しくお
願い致します。

・学校での便り等をあまり提出してくれてないので，学校の様子があまりわかっていません。
・プリント類をあまり持ち帰らないので，保護者の目に届きにくいです。家庭でも声かけしますので，学校でも更に声かけをお願いし

・購買で売っているものの種類を増やして欲しいです。一年生も安心して買えるような時間帯に出来ないものでしょうか?先輩達がい
ると買いたくてもなかなか行けないようです。
・このアンケートは無駄が多すぎると思います。今の“教育”は甘いと思います。
・昇降口の床が古く，暗いイメージをもちました。
・夏のベストの素材が悪いのか，毛玉になってしまいます。

・まだ日が浅いので詳しいことがよく分かりません。

・思った以上に生徒の様子を気に掛けてくださっているので，嬉しく思っています。本人も，入学したばかりとは思えないほど充実し
た高校生活を送れているようで，本校に入学して良かったと思っています。今後とも，一人一人の生徒の様子，特徴を把握した教育
をお願いします。期待しています。よろしくお願い致します。

・いつもご迷惑かけてます。ご指導いただいてありがたく思っています。今後ともよろしくお願いします。


